

Aprobat,

Director General

Marius Ioan GİRDEA

## CERINȚE PRIVIND CALITATEA SERVICIILOR, PROTECȚIA MEDIULUI, SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ

OBIECT CONTRACT: ÎNCHIRIERE SPAȚII

### CALITATEA SERVICIILOR

Asigurarea condițiilor necesare pentru ca activitățile specifice contractului să fie conforme cu cerințele tehnice și legale aplicabile astfel încât să nu afecteze conformitatea serviciilor furnizate de Aeroportul Internațional Sibiu propriilor săi clienți;

Asigurarea de personal competent și calificat pentru prestarea activității.

Întocmirea, păstrarea și punerea la dispoziția Aeroportului înregistrărilor ale proceselor proprii, alături de orice alte documente necesare pentru demonstrarea conformității serviciilor prestate și a materialelor utilizate.

Pentru minimalizarea disconfortului pentru pasageri și alți vizitatori ai Aeroportului, precum și pentru menținerea curățeniei, prevenind răspândirea prafului și a altor materiale rezultate din lucrările de amenajare, pe toată perioada lucrărilor de amenajare a spațiului de închiriat, Locatarii au obligația de a delimita fizic zona de lucru prin instalarea unei plase de protecție, care poate fi instalată pe delimitări fizice, în jurul perimetrului spațiului în lucru, similară cu cea utilizată în centrele comerciale, cu informații în limba română și engleză "spațiu în lucru / work in progress".

### PROTECȚIA MEDIULUI

În scopul respectării obligațiilor legale referitoare la **protecția mediului**, Locatarii sunt responsabili de respectarea obligațiilor legale referitoare la protecția mediului (OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, HG nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor, L nr. 132/2010 privind colectarea selectivă a deșeurilor și legislația care face referire la acestea) cu modificările și completările ulterioare. Deșeurile vor fi colectate selectiv, conform legislației în vigoare și vor fi amplasate în coșuri de gunoi selective proprii dispuse în locația închiriată. Pentru ambalajele din carton de dimensiuni mari, acestea trebuie să fie pliate și transportate la containerul dedicat de hârtie și carton al Aeroportului. Toate deșeurile vor fi

adunate selectiv și depozitate în pubelele selective ale Aeroportului din zona tehnică, situată în dreptul clădirii administrative, în spatele clădirii UPS / balizaj.

În cazul în care deșeurile nu sunt selectate corespunzător și / sau ambalajele din carton nu sunt pliate, Locatarul va suporta costurile unei pubele suplimentare.

## SECURITATEA ȘI SĂNĂTATEA ÎN MUNCĂ

În scopul asigurării condițiilor de **securitate și sănătate în muncă** Locatarii răspund de respectarea obligațiilor legale referitoare la condițiile de securitate și sănătate în muncă (L nr. 319/2006 a securității și sănătății în muncă, HG nr. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a L nr. 319/2006 și legislația care face referire la acestea), cu modificările și completările ulterioare.

În cazul producerii unui accident de muncă pe durata desfășurării activităților în spațiul închiriat, Locatarul are obligația de a informa imediat reprezentantul cu securitatea și sănătatea în muncă din cadrul Aeroportului, asigurând astfel respectarea procedurilor de raportare și investigare a incidentelor de securitate și sănătate în muncă, cât și Inspectoratul Teritorial de Muncă Sibiu.

Întocmit,

Șef Serviciu Siguranță și QMS,

Ciprian Bogdan SAVU

